

HANNOVER MESSE

centrum svetového diania

Od 16. do 20. apríla 2007 privíta Hannover na prestížnom priemyselnom veľtrhu
HANNOVER MESSE opäť viac ako 6 000 priemyselných podnikov z celého sveta.
HANNOVER MESSE 2007 zjednocuje tentoraz 13 medzinárodných vedúcich a odborných
 výstav, ktoré prezentujú technológie a know-how pre všetky odvetvia priemyslu.



Zaostrené na automatizáciu

Dominantné postavenie má na každom ročníku priemyselná automatizácia, ktorá bude tento rok vystupovať pod hlavičkou Industrial Automation. Pod týmto názvom sú združené ešte v minulom roku samostatne vedené výstavy INTERKAMA+, Factory Automation a Industrial Building Automation, zamerané na automatizáciu pre procesnú výrobu, diskontinuálnu strojnú výrobu a automatizáciu technických zariadení budov. Táto súčasť HANNOVER MESSE býva už tradične najhojnejšie navštevovaná. Súčasťou INTERKAMA+ sú aj atraktívne špeciálne podujatia: INTERKAMA+-Forum (hala 7) a „The future of Automation“ (hala 11). Factory Automation ponúka v hale návštevníkom nový „Application Park“ – živé demonštrácie prototypov a tiež predstavenie individuálnych zákaznických riešení. K programu tejto výstavy patrí „Robotics Academy“ (hala 16) a „Poradňa pre používateľov automatizácie“ (hala 17), fóra „Innovations for Industry“ (hala 15) a „Factory Automation“ (hala 16/17) a tiež špeciálne tematické oblasti „Automation Live“ (hala 17), „Wireless Automation“ (hala 16) a „Industrial Identification“ (hala 16). V dvojročných cykloch sa na veľtrhu koná aj Motion, Drive&Automation, výstava venovaná technike pohonov. To, že ide o skutočne silný segment, dokazujú aj štatistiky registrujúce vyše tisíce vystavovateľov a 50 000 návštevníkov zaujímavých sa o túto oblasť. Stabilnou každoročnou výstavou býva Energy predstavujúca riešenia pre výrobu energie z konvenčných a obnoviteľných zdrojov, prenos a distribúciu energie, ako aj riadenie spotreby energie v budovách. Návštevníci sa obligátne stretnú aj s výstavami Digital Factory (priemyselná informatika), Subcontracting (dodávatelia materiálov, komponentov a systémov pre automobilový a strojársky priemysel), Microtechnology (aplikované mikrosystémy a nanotechnológie) a Research&Technology (veda, výskum a vývoj). Tento rok vystupuje v nomenklatúre výstava premiérového predstavená vlani s názvom Pipeline technology. Myslí sa tým potrubná technika a s ňou súvisiace technológie, čiže doprava a distribúcia ropy, zemného plynu, pitnej, úžitkovej a odpadovej vody, pary a priemyselných médií (plynov, kvapalín, práškov a iných). Debut na veľtrhu bude mať výstava FM Solutions (Facility Management Solutions), čiže riešenia pre správu budov a podpor-

ných procesov. V štruktúre veľtrhu tento rok vystupuje aj ComVac, výstava techniky stlačeného vzduchu a vákuovej techniky (hala 27) a SurfaceTechnology mit Powder Coating Europe, výstava techniky povrchových úprav.

Hermes Award

Hermes Award je prestížne technologické ocenenie veľtrhu HANNOVER MESSE za jedinečné inovatívne riešenia a kreativitu. Získať ho môže každý vystavovateľ veľtrhu prihlásený do súťaže. Dostatočnou motiváciou je nielen zveladenie renomé mena víťaza, ale aj finančná odmena 100 000 eur, ktorou je súťaž dotovaná.

Turecko ako európsky hospodársky partner

Turecko je po Rusku a Indii v poradí treťou partnerskou krajinou HANNOVER MESSE. Turci sa na veľtrhu budú snažiť predviesť ako krajina s veľkým trhovým a rozvojovým potenciálom, značnou inovačnou silou a priemyselnou rôznorodosťou. Na prezentácii partnerskej krajiny – Turecka – sa očakáva takmer 200 tureckých vystavovateľov na čistej výstavnej ploche cca 6 500 m², ako aj 5 000 až 6 000 návštevníkov len z Turecka. Plánovaná je kombinácia centrálného stánku v hale 26 a viacerých spoločných stánkov v jednotlivých odborných veľtrhoch HANNOVER MESSE.

Slovenská účasť

Každoročne sa na HANNOVER MESSE zúčastňuje aj niekoľko spoločností zo Slovenska. Pre rok 2007 potvrdilo svoju účasť zatiaľ 9 spoločností, a to BEZ TRANSFORMÁTORY, a. s., (30 m²), Konštrukta-Industry, a. s., (30 m²), SEZ Krompachy, a. s., (80 m²), SPINEA, s. r. o., (27 m²), Transmisie Engineering, a. s., (15 m²), Železiarne Podbrezová (spoluvystavovateľ českej firmy), ZKL Kinex, a. s., spoločne so ZVL Auto, spol. s r. o., (115 m²) a Ministerstvo Hospodárstva SR (99 m²).

Prípravené z oficiálnych tlačových materiálov Hannover Messe.